



Манящая опасность

В жаркие дни водоемы, словно магнитом, притягивают людей

Разгоряченные горожане стремятся в воду даже там, где для этого нет никаких условий. Наличие на берегу знака «Купание запрещено» означает опасность для жизни и здоровья граждан.

Так, в воде могут присутствовать сильные течения, водоворот, риск запутывания в водорослях – все это опасно для жизни и здоровья людей.

Также берег может быть загрязнен острыми камнями, стеклом или арматурой.

Более того, вода может не соответствовать качеству по микробиологическим показателям после взятия проб.

Из-за этого у купающихся могут возникнуть острые кишечные инфекции, аллергии, отравления и так далее.

В воде, где плавают водоплавающие птицы, присутствует большой риск заражения паразитными инфекциями.



Меры безопасности на водоемах в летний период

Только неукоснительное соблюдение правил поведения на воде может предупредить беду

Водоемы являются опасными в любое время года. Летом они опасны при купании и пользовании плавательными средствами. Опасность чаще всего представляют сильное течение (в том числе подводное), глубокие омуты и подводные холодные ключи.

Летом на водоемах следует соблюдать определенные правила безопасного поведения.

Во-первых, следует избегать купания в незнакомых местах, специально не оборудованных для этой цели.

Во-вторых, при купании запрещается: заплывать за границы зоны купания; подплывать к движущимся судам, лодкам, катерам, катамаранам, гидроциклам; нырять и долго находиться под водой; прыгать в воду в незнакомых местах, с причалов и других сооружений, не приспособленных для этих целей; долго находиться в холодной воде; купаться на голодный желудок; проводить в воде игры, связанные с нырянием и захватом друг друга;

плавать на досках, лежаках, бревнах, надувных матрасах и камерах за пределы нормы заплыва; подавать крики ложной тревоги; приводить с собой собак и других животных.

Необходимо уметь не только плавать, но и отдыхать на воде. Наиболее известные способы отдыха: лечь на воду спиной, расправив руки и ноги, расслабиться и помогая себе удержаться в таком положении, сделать вдох, а затем после паузы — медленный выдох.

Если во время купания свело ногу, надо позвать на помощь, затем погрузиться с головой в воду, сильно потянуть ногу на себя за большой палец, а затем распрямить ее.

Если не имеешь навыка в плавании, не следует заплывать за границы зоны купания, это опасно для жизни.

Те, кто не умеет плавать, должны купаться только в специально оборудованных местах глубиной не более 1-2 метра!

Категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «Купание запрещено».

Горели стайки и отключали электричество

Еженедельный мониторинг происшествий в Арамилском городском округе – с 15 по 21 мая

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни находилась в норме. В четверг загорелись бесхозные строения на площади 200 квадратных метров в поселке Арамил на улице Ломоносова. Присвоена степень развития пожара 1БИС. Задействовано в тушении было одно отделение пожарной части округа.

Дорожно-транспортных происшествий – без пострадавших – на прошлой неделе случилось два: в городе



Арамил при повороте на село Патруши и на улице Колхозная.

Системы ЖКХ на минувшей неделе работали в штатном режиме.

На системе электрообеспечения – по различным причинам – случилось 6 плановых

и 4 технологических отключения – в районе СХТ, поселке Арамил, Полегаевка и центр города, а также Рабочий поселок.

На системах отопления, ХВС, отопления и ГВС, а также КНС и газоснабжения на прошлой неделе в службу

сообщений не поступало.

Заявок по неисправностям работы светодорожек и уличного освещения, находящихся на контроле, нет.

Информация:
ЕДДС города
Арамил

*Зима сменяется весной,
Леса безмолвно умоляют,
Чтобы оставили в живых,
Под самый корень не сжигали...*

ПОМНИТЕ! НЕЛЬЗЯ:

- бросать в лесу горящие спички и окурки;
- употреблять на охоте пыжи из легковоспламеняющихся материалов;
- оставлять в лесу ветошь, пропитанную горюче-смазочными материалами;
- оставлять стеклянные и жестяные предметы на поверхности грунта, их необходимо закапывать;
- выжигать сухую траву;
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, в лесосеках;
- оставлять непотушенный костёр.

**Судьба природы в ваших руках, в вашей сознательности и совести!
Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесу!**

**Единый телефон спасения - 01,
с мобильных - 112.**